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LES COMPETITIVES

Stage ski-bridge BRIANCON 2011 S O N E
Avec
1a 1a 2y 24
Luc Hirchwald X 5 & RV742
v 3
¢+ R10973
& R6
X A B C
&
Le grand oral 2 [passe J(Ls+ {2+ ]
Z Quelle est - :
o | votre enchére Réponses | Points
Les compétitives © avec la main A 2
+— d’'Ouest?
g B 10
(tout le monde cause !) = c 4
3 K : enchére d'anticipation pour défendre peut-étre a
4 P contre 4 C vert contre rouge. Est sera en mesure
de prendre une décision que vous respecterez.
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Niveau *

Test NB—

S 0] N E
1a 1a X | Passe » AV10
? v 83
¢ A6
& ARV1074
A B C
[2sa][ 3+ |(3sA]
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 2
B 2
C 10

Nord promettant 7-8H et 4 coeurs, un saut a 3SA

avec vos 19HL s’impose.

Test NS — Niveau *

S o) N E SUD
lv 1a 1SA | passe + R10
? v AR742

¢ DV10
* A96

A B C
3sA || 2sA || 24 |
Quelle est
votre encheére Réponses | Points
avec la main A 10
de Sud ?
B
C

Un partenaire qui nomme volontairement 1SA aprés

intervention garantit 8-10H plus l'arrét ; aussi
conclusion s’impose avec un saut a 3SA.
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S o) N E S o) N E Est
passe | 1% lv passe | 4v » DV10932
X lv la 2v v 6
3 ? ¢ R1093
passe |passe| 3¢ |passe % D6
X 7 x
x x A B C
- >
(48] (48]
_g A B C _g [ Contre ] Passe ][ 4 & ]
pz pz
Quelle est , :
| [ 34 ] [Passe ][ 3SA ] | votre enchere Réponses | Points
© Quelle est - - L avec la main A 0
E votre enchére Reponses | Points E d’Est?
0 avec la main N B 3
) A 2 )
B 10
C 1 Avec cette vulnérabilité favorable, 6 Piques liés, plus
Ecoutez les enchéres de Nord une belle distribution plaident pour I'enchere de 4P.
1- 'enchére au niveau de 1 limite sa main a 7H Si 4C’chuta|e,nt ou que vous perdiez 800 a 4P
2- avec 5 cartes a Piques il aurait répéter sa couleur, contres, ce n'est pas votre jour !
4 aussi a-t-il 5 ou 6 Carreaux et 4 Piques dans une 5
zone 5-7H
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Test nNB — Niveau ***

2y 24 4v

Quelle est
votre enchere
avec la main

de Sud ?

E
1+ s ADS
4a v RV9865
+3
& D10
A B C
[Contre ] Passe ][ 5% ]

Réponses | Points

A 10
B 3
C

Deux levées d’atout, plus un singleton rendent la
chute tres probable ; en effet, n'importe quel As en

face fera I'affaire.

5 Coeurs seraient abusifs et le passe un peu couard !
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S o) N E SuUb
34 |contre| 4e
?
X
x A B C
%
9 [contre | 4sA |[ 5v |
= Quelle est , :
[ votre enchére Réponses | Points
Sg avec la main A 4
7 de Sud ? 5 10
ki
C 2

Le contre risque de ne pas vous rapporter assez,

aussi 4SA (appel aux mineures) vous permettra de

trouvez un fit au moins 8 éme, Nord n'ayant pas

garanti 4 cartes a Caeurs.
7
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Test NG — Niveau **

S o N E
lv
contre| 2v 24 | passe

Quelle est
votre enchéere
avec la main

de Sud ?

Le 2 Pigues de votre partenaire est purement

A B C
3e ] [ 4 4 passe ]
Réponses | Points

A 3

B 1

C 10

compétitif avec 4-7H et 4ou 5 cartes.
Si Nord avait été plus fort, il aurait recontré ou sauté
a 3 Piques avec 5 cartes.
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S o) N E SuUb
lv 1a 2v | passe ~ AD65
v V8532
? oV
& ARS8
x
S
©
Q A B C
P
| passe ] 2SA ] 3 ]
L Quelle est - .
E votre enchére Réponses | Points
3 avec la main A 10
= de Sud ?
B
C 3
15H plus une distribution agréable pourraient vous
pousser a une enchére d’'essai ; mais vos piques mal
9 placés dévaluent votre main, alors sagesse, sagesse !




LES COMPETITIVES

LES COMPETITIVES

Test NG — Niveau **

10

S @) N E
le | passe
1SA 24 3¢ 44

Quelle est
votre enchére
avec la main

de Sud ?

& 975

v A8
¢+ D98
& R10962

A B

C

[contre ] [ 5¢ ][ passe ]

Réponses | Points
A 2
B 10
C 1

Un bon pari avec votre fit, 9 beaux points, sans points
perdus a pigues ou votre partenaire est tres court.
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Test N — Niveau ***

11

S o) N E SUD
o | 1o | 1s s A10753

v DV4

? ¢+ D862

&3
A B
[44][ 3¢ ][ 3s ]
Quelle est

votre enchére
avec la main

de Sud ?

2K = insuffisant
3K = barrage

C

Réponses | Points

A 5
B 1
C 10

4T = fit + splinter + forcing manche. Exagéré !
3T = 4 atouts + une dizaine de points. Le juste prix !
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Test NS — Niveau *

12

le | passe

lv

passe | 1SA | passe

2y

Quelle est
votre enchére
avec la main

de Sud ?

& AV1095

v 62
¢ 87

% D1093

A B

C

[ 24 ][ Passe ][ contre ]

Réponses | Points
A 10
B
C 3

Vous étes en réveil anticipé, car la séquence adverse

est terminée.
Alors, battez-vous !

Test N — Niveau ***

13

SuUD

le 26 7%

*2¢ : bicolore majeur

a7
v 874

¢ AV10732
# AV10

A B

C

(24 ][ 5¢ | 3¢ ]

Quelle est
votre enchére

avec la main
de Sud ?

Réponses | Points
A 0
B 4
C 10

2 P = une force a Piques pour jouer 3SA

5 K = trop rapide et trop définitif

3 P =le bon tempo pour montrer 5 beaux carreaux
(au moins) + une courte a Pique + un jeu intéressant
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Test NG — Niveau **

14

& 974

1w 2% 49 5&

v A10732

¢+ A87
® R5

A B C
[Contre ][ S5v ][ Passe ]
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 10
B
C

Le contre s'impose avec trois levées vraisemblables
et c’est le moment de montrer qui est le patron a la
table !

Test NS — Niveau **

15

S o N E Sub

2y 3¢ 3v » D962

v 83

¢+ V1094

* AD3

A B C

[ 44 ][ Passe I Contre

Quelle est
votre enchére
avec la main

Réponses | Points

de Sud ? A 3
B 0
C 10

Le contre est I'enchére la plus efficace pour jouer des

Piques (si le partenaire en a 4) ou 3SA avec l'arrét en
Nord.
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Test NG — Niveau **

16

S (@] N E
le 1a
passe | 3 49 4a
2
A B C
[ Contre | Passe ][ S5v ]
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 2
B 0
C 10

Etes-vous d’accord que votre partenaire devrait étre

6-5 dans les rouges ?

Aussi est-il logique de surenchérir, n’étant pas sdr du

tout de faire chuter.

¥

Test N — Niveau ***

17

S o} N E Sub
lv « ADVS3
3&* 3y |passe| 4w v5

¢ AR9743
& 8

*3& = bicolore & ¢

A B C
[Contre ][ Passe ][ 5e ]
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 10
B 3
C

Déclarer 4 Piques ou 5 Carreaux est trop unilatéral ;
votre partenaire peut avoir une force a Trefles inutile

en attague. Aussi le contre permettra a Nord de
décider ,a savoir passer ou surenchérir.
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Test NS — Niveau *

18

lv passe | 2¥

3¢

& AR2

v V10984
¢ R3

Quelle est
votre enchére
avec la main

de Sud ?

% RD10

A B

C

[ 3v ][ Contre I3SA]

Réponses | Points

A 1
B 10
C 1

Apres intervention, 3 Coeurs serait purement

compétitif.

Par manque d’'espace, le contre remplace I'enchere
d’essai. A Nord de déclarer la manche s'’il n’est pas

minimum.

Test NS — Niveau *

19

S O N E SuUD
le contre| 1w » V107
? v 92
+ A1083
& R974
A B C
24 |(Passe || 15A |
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 2
B 0
C 10

L'enchére d’1SA garantit 7 a 10H + 'arrét dans la

couleur d’ouverture.

L'arrét dans la couleur de réponse n’est pas
indispensable (le partenaire a les autres couleurs).

iy
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Résultats

Test nNB — Niveau ***

20

S 0] N E
le 2v 3v
?

Quelle est

votre enchére

avec la main

de Sud ?

Pour annoncer la force de votre jeu, faites un cue-bid,
puis sur la réponse probable a 4 Piques, dites 5

& 38

v 74
¢+ ARV97
& ARV102

C

(42 ][ 58 | 4v |

Réponses | Points
A 0
B 3
C 10

‘ Comptez vos points \

)

200 pts

Y
140 - 199
pts

~_ - @@

P
100 — 139
pts

60 -99
pts

( . )
Moins de

Trefles. 4 Tréfles serait non forcing et 5 Trefles

définitif.

60

~

Ve

.

Prenez ma place ! }

Vous devez étre un
partenaire recherché

p
Allez encore un petit effort,

vous y étes presque !

Des fondamentaux
a travailler

En voie de développement
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